

Kraków, 3 grudnia 2021r.

DOT. 26.37.2021

**Wykonawcy w postępowaniu
DOT.26.37.2021**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ Z MODYFIKACJĄ TREŚCI SWZ W ZAKRESIE TERMINU SKŁADANIA OFERT**

dotyczy: postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Wykonanie prac remontowych i naprawczych w zespole budynków Muzeum Inżynierii Miejskiej w Krakowie przy ul. Św. Wawrzyńca 15 po zalaniu obiektu”

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą, informuję, że w dniu 02.12.2021r. wpłynęły pytania od wykonawcy w postępowaniu. Poniżej zamieszczam treść zapytań wraz z odpowiedziami i modyfikacją SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz okresu związania ofertą.

Pytanie nr 23

Prosimy o informację czy pozycje: 67 dział 3.6, , 75 dział 3.7, 90 dział 3.9, 92 dział 3.10, 3 dział 5.1 przedmiaru „Przewożenie taczkami ładunków do 30 m w jednym poziomie” ma również zawierać koszt wywieżenia i utylizacji podłogi podniesionej?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie nr 24

Prosimy o informację w jaki sposób Zamawiający będzie wyliczał ilość gruzu do wywozu czy będzie to objętość elementów demontowanych, czy objętość gruzu w kontenerze przygotowanym do wywozu?

Odpowiedź:

Objętość gruzu w kontenerze.

Ww. odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.

Jednocześnie z uwagi na brzmienie przepisu art. 284 ust. 2 i ust. 3 w zw. z art. 8 ust. 4 ustawy Zamawiający jest zobligowany do wydłużenia terminu składania ofert. Działając na

podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 5 ustawy Zamawiający modyfikuje treść SWZ w zakresie pkt 14 i 15 SWZ i tak po zmianach:

termin związania ofertą: **06.01.2022r.**

termin składania ofert: **do 8.12.2021r. do godz. 9.00**

termin otwarcia ofert: **8.12.2021r. o godz. 10.00**

Zmiana ogłoszenia o zamówieniu na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy zostanie zamieszczona w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz na stronie Zamawiającego.

Piotr Gój

(-)

Dyrektor